

छात्रों ने प्रस्तुत किए रंगारंग कार्यक्रम

जासं, सीतापुर : केंद्रीय विद्यालय में शिक्षक दिवस पर विविध कार्यक्रम हुए। छात्रों ने कार्यक्रम प्रस्तुत किए। शिक्षकों को सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम का शुभारंभ विद्यालय प्राचार्य सुनील कुमार ने पूर्व राष्ट्रपति स्वर्गीय डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यार्पण के साथ किया। शिक्षक नीलेश कुमार मिश्र ने शिक्षक दिवस की प्रासंगिकता को रेखांकित किया और कहा देश के सर्वोच्च पद पर आसीन होने को गौरव उन्हें केवल योग्यता के आधार पर प्राप्त हुआ। बच्चों ने नृत्य एवं गायन प्रस्तुत किया। छात्रों ने शिक्षकों के लिए मनोरंजक खेलों का आयोजन किया। छात्रों ने शिक्षण कार्य किया। छात्र शिक्षक आशी गुप्ता को प्रथम स्थान, ज्योति सिंह को द्वितीय, शुभांशी मिश्रा को तृतीय स्थान मिला। कक्षा 12 के कक्षाध्यक्षको नवीन कुमार श्रीवास्तव एवं अन्विता बाजपेई ने मार्गदर्शन किया। संचालन संजीव राय ने किया।

शिक्षक दिवस पर सम्मानित किए गए गुरुजन स्कूलों में विद्यार्थियों ने प्रस्तुत किए सांस्कृतिक कार्यक्रम

अमर उजाला ब्यूरो

सीतापुर। पूर्व राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन को जन्मदिन शनिवार को पूरे जिले में शिक्षक दिवस के रूप में मनाया गया। इस दिन स्कूल कॉलेजों में विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। विद्यार्थियों ने अपनी गुरुजनों को उपहार भेंट किए। विद्यालय मंच संमिति की ओर से शिक्षकों को सम्मानित किया गया।

केंद्रीय विद्यालय में विद्यार्थियों ने शिक्षक एवं रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए। कार्यक्रम का शुभारंभ प्राचार्य सुनील कुमार ने पूर्व राष्ट्रपति राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यार्पण करके किया। प्राचार्य ने डॉ. सर्वपल्ली को योग्यता का बखान करते हुए कहा कि देश के सर्वोच्च पद पर आसीन होने को गौरव उन्हें प्राप्त हुआ। कार्यक्रम में आशी गुप्ता ने प्रथम, ज्योति सिंह ने द्वितीय, शुभांशी मिश्र ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। प्राचार्य ने छात्रों को राष्ट्रभक्त के रूप में स्वर को तैयार करने के लिए प्रेरित किया।

सीतापुर  अमर उजाला

सोमवार | 7 सितंबर 2015

विद्यालयों में मनाया गया शिक्षक दिवस

डेली न्यूज़ नेटवर्क

सीतापुर। जिले में पांच सितम्बर को शिक्षक दिवस के रूप में मनाया गया इस अवसर पर विद्यालयों में अनेको कार्यक्रमों को सम्पन्न किया गया। इसी क्रम में केंद्रीय विद्यालय सीतापुर में 05 सितम्बर शिक्षक दिवस के रूप में मनाया गया। इस अवसर पर विद्यालय के कक्षा 11 एवं 12 के छात्रों ने शैक्षणिक एवं रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए। कार्यक्रम का शुभारम्भ विद्यालय प्राचार्य सुनील कुमार द्वारा पूर्व राष्ट्रपति स्वर्गीय डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यार्पण के साथ हुआ। विद्यालय के अन्य शिक्षकों ने भी डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यार्पण कर पूर्व राष्ट्रपति को अपनी पुष्पांजली दी।

कार्यक्रम का संयोजन संजीव राय ने किया। विद्यालय के शिक्षक नीलेश कुमार मिश्र ने शिक्षक दिवस पर बच्चों को सम्बोधित करते हुए इसकी प्रासंगिकता को रेखांकित किया। इसके साथ ही पूर्व राष्ट्रपति के बनारस हिन्दू विश्व विद्यालय के उपकुलपति भारत के उप.राष्ट्रपति एवं भारत के राष्ट्रपति के रूप में दिए गये योगदान पर चर्चा की। इस क्रम में उन्होंने डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन की



योग्यता का बखान करते हुए बताया कि गैर कांग्रेसी होते हुए भी देश के सर्वोच्च पद पर आसीन होने का गौरव उन्हें केवल और केवल अपनी योग्यता के आधार पर प्राप्त हुआ। महमूदाबाद सवाद सूत्र के अनुसार संतोषी लाल शुक्ल मेमो10 इण्टर कालेज के शिक्षक सम्मान समारोह में सम्बोधित करते हुए जिला पंचायत अध्यक्ष प्रतिनिधि शिवकुमार गुप्त कहा कि आज सभी शिक्षकों के आदर्श डा0 सर्वपल्ली राधाकृष्णन होने चाहिए तभी वह

सफल शिक्षक बन सकेगा। कालेज के प्रबंधक चन्द्रभूषण शुक्ल ने सम्बोधित करते हुए कहा कि आज के छात्र ही कल राष्ट्र रूपी नौका के कर्णधार बनेंगे। राष्ट्र सृजन का कार्य अध्यापक करते हैं इस कार्य को सभी पूरी मेहनत से करें उसी में राष्ट्रप्रेम, कर्म प्रेम है। कार्यक्रम में सरस्वती वंदना छात्र रेनू भारती, उमा भारती, अंशिका शुक्ला द्वारा प्रस्तुत किया गया, स्वागत गीत प्रगति वर्मा, रेनू भारती ने प्रस्तुत किया।

